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Metodologia & Perfil da Amostra

14.05.2021 – 21.05.2021

▪ Amostra: 1173 respondentes

▪ Período de coleta: 14.05.2021 – 21.05.2021

▪ Recrutamento: Online, via convites randomizados

▪ Desenho amostral: 
• Amostra pôs-estratificada usando raking algorítmico acima de 4 variáveis (região, faixa etária, gênero, faixa de renda)
• O perfil otimizado da amostra reflete o perfil geral da população adulta do Ceará acima das variáveis estipuladas 

▪ Margem de erro: +/- 3p.p. com um nível de confiança de 95% para os indicadores associados a totalidade da amostra

Sexo

Mulher 55.0%

Homem 45.0%

Faixa Etária

16 – 24 21.6%

25 – 34 22.3%

35 – 44 22.9%

45 – 59 18.1%

60 – 100 15.1%

Tamanho do Município
Grande (população entre 300.000 e 10M) 38.6%

Médio (população entre 30.000 e 300.000) 40.9%

Pequeno (população menor de 30.000) 20.5%

Renda familiar mensal
R$0 – R$2,000 45.5%

R$2,001 – R$3,000 22.4%

R$3,001 – R$5,000 17.5%

R$5,001 – R$10,000 10.5%

Maior que R$10,000 4.1%

Ceará

Religião
Católico 54.9%

Evangélico 19.6%

Outra religião 17.4%

Agnóstico ou ateu 8.2%
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I. Cenário eleitoral 2022
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Intenção de voto no 1º turno [Cenário 1 – com Lula]

14.05.2021 – 21.05.2021Ceará
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Intenção de voto no 1º turno [Cenário 1 – com Lula] [Crosstabs]

14.05.2021 – 21.05.2021Ceará
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Intenção de voto no 1º turno [Cenário 2 – sem Lula]

14.05.2021 – 21.05.2021Ceará
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Intenção de voto no 1º turno [Cenário 2 – sem Lula] [Crosstabs]

14.05.2021 – 21.05.2021Ceará
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Intenção de voto no 1º turno [Cenário 3 – com Lula, campo reduzido]

14.05.2021 – 21.05.2021Ceará
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Intenção de voto no 1º turno [Cenário 3 – com Lula, campo reduzido] [Crosstabs]

14.05.2021 – 21.05.2021Ceará
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Intenção de voto no 1º turno [Cenário 4 – com Lula, campo reduzido]

14.05.2021 – 21.05.2021Ceará
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Intenção de voto no 1º turno [Cenário 4 – com Lula, campo reduzido] [Crosstabs]

14.05.2021 – 21.05.2021Ceará
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Intenção de voto no 1º turno [Cenário 5 – com Lula, campo reduzido]

14.05.2021 – 21.05.2021Ceará
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Intenção de voto no 1º turno [Cenário 5 – com Lula, campo reduzido] [Crosstabs]

14.05.2021 – 21.05.2021Ceará
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Intenção de voto no 1º turno [Cenário 6 – com Lula, campo reduzido]

14.05.2021 – 21.05.2021Ceará
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Intenção de voto no 1º turno [Cenário 6 – com Lula, campo reduzido] [Crosstabs]

14.05.2021 – 21.05.2021Ceará
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Cenários de 2º turno

14.05.2021 – 21.05.2021

Ciro Gomes Jair Bolsonaro71.6 7.6 20.8

Lula Jair Bolsonaro

Tasso Jair Bolsonaro58.2 21.1 20.7

Haddad Jair Bolsonaro59.3 18.3 22.4

Mandetta Jair Bolsonaro57.3 20.5 22.2

Doria Jair Bolsonaro47.3 30.5 22.2

Luciano Huck Jair Bolsonaro46.2 31 22.8

Eduardo Leite Jair Bolsonaro41.8 36.5 21.7

Sérgio Moro Jair Bolsonaro31.9 47.3 20.8

Não sei / Nulo / Branco

(+50.8)   

(+43.8)   

(+37.5)   

(+36.9)   

(+35.1)   

(+25.1)   

(+23.4)   

(+20.1)   

(+11.1)   

67.3 9.2 23.5

Ceará
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II. Aprovação do governador
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Aprovação do governador Camilo Santana

14.05.2021 – 21.05.2021Ceará

60.3

34.4

5.3

0 10 20 30 40 50 60 70

Aprovo

Desaprovo

Não sei



19Pesquisa Atlas  |

Aprovação do governador Camilo Santana [Crosstabs]

14.05.2021 – 21.05.2021Ceará
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III. Aprovação do presidente
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Aprovação do presidente Jair Bolsonaro

14.05.2021 – 21.05.2021Ceará
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Aprovação do presidente Jair Bolsonaro [Crosstabs]

14.05.2021 – 21.05.2021Ceará
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IV. Imagem dos líderes políticos
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Imagem dos líderes políticos

14.05.2021 – 21.05.2021Ceará
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Positiva Não sei Negativa
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